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À partir du mode de pesée, peser sur S  et CLEAR ERROR pour atteindre le mode OFFSET DISPLAYED.





Observer le zero offset. Si c'est négatif ou plus grand que 50 comptes positifs. Ajuster alors le zéro.(voir pot  P1)





Peser sur ZÉRO pour retourner au poids et obtenir un zéro centré.





Appliquer un poids connu sur la plate-forme.





Si la différence entre le poids connu et  le poids affiché est petite(moins de 2%) utiliser le pot P2 pour ajuster.





Si la différence est trop grande, mettre le pot P2(25 tours) à 12 tours. Ajuster avec les switch A6 à A10. Utiliser P2 pour l'ajustement finale.





Enlever les poids et revérifier le zéro et peser sur ZÉRO. Mettre les poids et vérifier le span. Ajuster avec P2 si nécessaire.





Fin








